NHCTPYKLIMS MO YCTAHOBKE
3ALLMTA ABUFATENS M KAM 111.01027.1 -‘PPOH-IH-

WWW.ABTOEPOHA.P®

ro | OBbEM | : TN
MAPKA MOZEJTb BbIMYCKA [IBUrATENS M Knn MPVBO/IA

Chevrolet Cobalt 2013-2015 : MK, AKMM I'IEPELI,HI/IIZI
Chevrolet Cobalt 2020- . MK, AKMM MEPEAHNN
Ravon R4 2016- . MK, AKMM MEPEAHUN

Bont M8x25
LLaiba 8

WHCTpYyKUMA No ycTaHOBKe:
PyKu y CocTaB kpenexa:

1.CHSATb LITATHBIN MbIFIbHUK OBUraTens. HavumeHoBaHue MOMEHT 3aTSBKKU
2.3akpenuTb 3awmty 6ontammn M8x25 B WiTaTHbIE

pe3bboBble 0TBepCTUS (A). Bont M8X25 . 1 24.0Hm

Ravon R4: 3aaHI010 4acTb 3alLWThl 3aKpeniTb Gorramm Wanba 8

M8x25 uepes BTynku h=6 mm. Brynka
3. MponoXuTb Mexay NbINbHUKOM 1 3aLmToil (B) 2 Kycouka Bapbep 8 JIM KC
LLYMOM30MNSALMK, NPUKNENTb K 3aLLuTe. 40x20Mm

4. 3ataHyTb Bce pe3bboBble COeaVHEHNS C HEOOXOAVMbBIM YCUMMEM. 3”*0‘40K
almra

MpouseoanTenb BrpaBe BHOCUTb M3MEHEHWUS B KOHCTPYKLMIO 3aLUUTHI.
TexHuueckas nogaepxka: supp@rivalauto.com




